



## **Поздравление исполняющей обязанности руководителя следственного управления области "С днём образования службы уголовного розыска"**



5 октября сотрудники уголовного розыска отметили 97-летие со дня образования службы.

Без преувеличения можно сказать, что за все время существования уголовного розыска его работники были и есть на передовой линии борьбы с преступностью. Подразделения уголовного розыска занимаются самыми значимыми, самыми резонансными преступлениями. В их строю находятся профессионалы, посвятившие себя этому нелегкому и подчас круглосуточному труду. Их работа – это каждодневный и полный опасности труд.

Умело используя все формы и методы оперативно-розыскной деятельности, сотрудники уголовного розыска, во взаимодействии с другими правоохранительными органами, в том



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

числе и следователями СК России по Новгородской области успешно решают возложенные на них задачи по борьбе с преступностью.

Уважаемые работники уголовного розыска!

От имени следственного управления Следственного комитета по Новгородской области хочется выразить искреннюю признательность за огромный вклад, который Вы вносите в дело борьбы с преступностью и пожелать Вам и Вашим близким крепкого здоровья, долголетия, добра и большого личного счастья.

Исполняющая обязанности руководителя следственного управления

Следственного комитета по Новгородской области

полковник юстиции Е.Г.Гилина

06 Октября 2015

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/974422>